



Zavarovalnica Triglav

Kandidata DL zavlada nadzornikom Triglava

Matjaž Polanič

Matej Runjak, ki je v nadzorni svet Zavarovalnice Triglav prišel s podporo Državlanske liste, je včeraj prevzel vodenje nadzornega sveta največje slovenske zavarovalnice, njegov namestnik pa je postal Gregor Kastelic, kar naj bi že povzročilo trenja v koaliciji.

Konstitutivna seja nadzornega sveta Zavarovalnice Triglav se je iztekla popolnoma po željah Državlanske liste. Njen kandidat **Matej Runjak**, sicer član uprave Soda, je namreč postal nov predsednik nadzornega sveta, **Gregor Kastelic** iz ING Bank, ki prav tako sodi v kvoto DL, pa njegov namestnik.

Razplet včerajšnje seje je včeraj po neuradnih informacijah razburil tudi vrh koalicije. Iz največje vladne stranke naj bi tako že prišla tudi opozorila o možnih koalicijskih zapletih. Pozitivna Slovenija se je po naših informacijah prizadevala, da bi vodenje nadzornega sveta prevzel nekdanji direktor Adriatica **Matija Blažič**, ki pa se mu nato ni uspelo uvrstiti niti v katero od komisij nadzornega sveta. Runjak sicer po naših informacijah ni dobil enotne podpore pri svojem pohodu na mesto predsednika nadzornega sveta, saj naj bi poleg Blažiča njegovemu imenovanju nasprotoval tudi predsednik društva **MDS Rajko Stankovič**. Na drugi strani je Kastelico uspelo prevzeti tudi vodenje strateške komisije, Runjak pa se je zavihtel na vrh komisije za imenovanje in prejemke, ki bo imela pomembno vlogo pri imenovanju novega predsednika uprave Triglava.

Nadzorniki iz vrst **malih delničarjev** so se še pred sejo odločili, da vodenje nadzornega sveta prepustijo predstavniku države. V zameno naj bi pričakovali, da bo mesto namestnika predsednika nadzornega sveta prevzel **Mario Gobbo**, vendar pa se s tem očitno niso strinjali predstavniki države in zaposlenih v nadzornem svetu.

Ena prvih pomembnejših nalog novega nadzornega sveta Triglava bo najti odgovor na vprašanje, kdo bo



Matej Runjak, predsednik nadzornega sveta Zavarovalnice Triglav Fotografija: Jaka

novi predsednik uprave največje slovenske zavarovalnice, ki jo po nedavni razrešitvi **Matjaža Rakovca** vodi **Andrej Slapar**. Čeprav nadzorniki o imenovanju novega predsednika uprave včeraj še niso govorili, pa naj bi se že začelo politično lobiranje za predsedniški stolček najbolj stabilne slovenske finančne institucije. Po neuradnih informacijah naj bi se namreč donedavni predsednik Pozitivne Slovenije in ljubljanski župan **Zoran Jankovič** zavzemal, da bi vodenje Zavarovalnice Triglav prevzel **Mitja Selan**, ki je bil v preteklosti tudi vodja računovodstva v Mercatorju, ko je tega še vodil Jankovič. Kmalu po Jankovičevi razrešitvi s položaja predsednika uprave Mercatorja je Selan postal prvi finančnik Merkurja, pred slabimi tremi leti pa je nato prišel v Skupino Triglav, kjer je bil sprva finančni direktor Slovenijalesa, nato pa je prevzel vodenje Slovenijalesa Trgovine. Sredi lanskega leta je nato Selan prevzel vodenje Triglava nepremičnin, postal pa je tudi direktor Investicijskega podjetja, nepremičninske družbe, ki jo je Zavarovalnica Triglav kupila od Save. Tako je Selan dejansko prevzel upravljanje velikega dela nepremičninskega premoženja Skupine Triglav, saj imajo Slovenijales, Triglav nepremičnine, Investicijsko podjetje in beograjska nepremičninska Pista trenutno v lasti že za okoli sto milijonov evrov nepremičnin. x